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Православни румунски филмски редитељ: „Цркве
грчког говорног подручја су под притиском оних
који воде државе“

Сектор за информисање ОСЦП-а, 02.09.2022. Свештеник Румунске Православне Цркве,
филмски редитељ, протојереј Кипријан Мега, који је допутовао у Москву ради учешћа на 44.
Московском међународном филмском фестивалу, који се одржавао од 26. августа до 2. септембра
2022. године, дао је интервју ТВ каналу Спас, у којем је укратко говорио о свом
кинематографском раду и изнео своје ставове о актуелним савременим питањима. 

Размишљајући о режији као о саставном делу свог служења Цркви, изјавио је да верује у
способност кинематографије да промени свет. „Не покушавам да убедим публику“, рекао је
редитељ. „Само желим да разговарам са њом о слободи. Као свештеник који служи Богу и Цркви,
и као редитељ, осећам да морам да говорим управо о слободи.“ Филм протојереја Кипријана
посвећен је теми борбе за слободу вероисповести у комунистичкој Румунији и номинован је за
конкурс 44. Московског међународног филмског фестивала. Филм „Глас вапијућег у пустињи“
премијерно је приказан у Москви 28. августа 2022. године у оквиру Међународног филмског
фестивала. 



Протојереј Кипријан Мега је у свом интервјуу изнео мишљење да добрим односима између
Помесних Православних Цркава штети чињеница да се „нажалост, неке од њих, посебно оне које
се налазе под грчким говорним подручјем, налазе под притиском оних који воде државе“. Овакву
ситуацију свештеник оцењује као „невољу у међуправославним односима“. 

Протојереј Кипријан Мега је са жаљењем истакао актуелне покушаје културне изолације Русије.
„Волим руску културу, филм, и, по мом мишљењу, данас је велика неправда то што се на све ово
буквално навлачи гвоздена завеса“, рекао је православни филмски редитељ. „Али мој циљ је био
да дођем овде и докажем да су људи иза те завесе другачији, да уопште нису онакви каквим их
представљају у свету.“ 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/89592/
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